

Zápis 
Setkání poskytovatelů sociálních služeb v ORP Týn nad Vltavou
19. 10. 2021, Týn nad Vltavou

Program:
Uvítání přítomných
Informace z MAS
Informace z Komunitního centra Vltavotýnska
Monitoring Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ORP Týn nad Vltavou 2020 – 2022
Novinky od poskytovatelů, diskuse
Uvítání přítomných
Hana Mičanová uvítala přítomné za MAS Vltava, z.s. a poděkovala za dosavadní spolupráci na sestavování monitoringu SPRSS – 2020 – 2022.

Informace z MAS
MAS Vltava se chystá na další programové období plán čerpání a rozdělování dotačních prostředků na území obcí ORP Týn nad Vltavou. Ohledně sociálních služeb přichází v úvahu program OPZ+ . Byly představeny možné podporované aktivity formou deštníkových projektů. Podrobnější informace podá Ing. Petr Opolcer, M: 774 709 120, E: opolcer@masvltava.cz .

Informace z Komunitního centra Vltavotýnska
Mgr. Jana Kučerová přivítala přítomné za Komunitní centrum Vltavotýnska a informovala o dosavadní činnosti centra, pravidelných akcích i možnosti setkávání na základě podněty jednotlivců či skupin z veřejnosti. Nabídla poskytovatelům možnost setkání na určité téma z jejich strany, o které by měli zájem (setkání s odborníky z určitých oblastí apod.)
[bookmark: _GoBack]Monitoring Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ORP Týn nad Vltavou 2020 – 2022
Hana Mičanová vedla finální práce na monitoringu při procházení plnění jednotlivých aktivit. U některých aktivit došlo k upřesnění informací. U aktivit, ve kterých došlo ke změnám, proběhla diskuse. Viz samotný monitoring.
V rámci jednání nad monitoringem jednotlivých aktivit SPRSS byl brán i ohled na budoucí dotační možnosti MAS z OPZ+ formou deštníkového projektu.
Úkol: Hana Mičanová – dokončit finální úpravy dokumentu, rozeslat k odsouhlasení dotčených aktérům v území, svolat jednání ŘS KPSS ke schválení monitoringu, následně rozeslat zástupcům obcí ORP na vědomí.
Novinky, diskuse
Město Týn nad Vltavou - PhDr. Mgr. Martina Sudová informovala o vývoji situace ohledně budování Centra pro seniory. Zastupitelstvo města Týn nad Vltavou zadalo připravit projekt na provádění stavby a stanovení skutečné ceny realizace. Otázka výběru ze tří variant možnosti stavby a provozu centra je stále otevřená. Z řad poskytovatelů na toto téma zazněl názor, na kterém se všichni poskytovatelé shodli, že nejlepší variantou je, aby město Týn nad Vltavou samo realizovalo stavbu pomocí dotací, celý areál centra pro seniory poté vlastnilo i provozovalo nebo případně ještě druhá varianta, kdy město by stále zůstávalo vlastníkem centra, a mělo rozhodovací pravomoci při provozu centra, pokud by centrum provozoval jiný subjekt.
Odbor sociálních věcí – MěÚ Týn nad Vltavou – Bc. Edita Cíchová dodala informace k Centru pro seniory o možnosti financování a zažádání o dotaci na MPSV 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, výsledek zatím není znám.
Nový poskytovatel působící na území ORP: Autis Centrum, o.p.s. (České Budějovice).
APP Slunečnice, z.ú. – Bc. Jana Vodičková – společnost funguje, končí realizaci dvou evropských projektů. Potýkají se s odchodem sociálních pracovnic do soukromého sektoru z důvodů profesního vyhoření nebo finančního ohodnocení. Na trhu se objevila nová nabídka hlídání seniorů, což způsobuje odliv pracovníků. Počet klientů se zvyšuje a doba návštěv se prodlužuje. Setkávají se i se zneužíváním příspěvků na péči.
Úřad práce ČR, kontaktní pracoviště Týn nad Vltavou – Mgr. Jana Hasilová – nabídka úřadu práce k tématu programů a příspěvků na podporu zaměstnanosti, spolupráce ÚP a poskytovatelů v komunikaci s klienty, aktuální nezaměstnanost cca 300 lidí v ORP Týn nad Vltavou. 
FOKUS České Budějovice, z.ú. – Zdeňka Kuviková – novinkou je nový psychiatr, který pracuje pro společnost na 0,5 úvazku, na 0,5 vlastní ambulantní ordinaci
Komunitní centrum Vltavotýnska – Mgr. Miloslava Hanousková – od září 2021 nově sociální pracovnice komunitního centra, navázání spolupráce s místními poskytovateli sociálních služeb.
Domovy KLAS o.p.s. a Domovy KLAS Chrášťany o.p.s. – Ing. Miroslav Jiříček – končí ve funkci ředitele společnosti, od ledna 2022 paní ředitelka Iva Chaloupková.
Sdružení města a obcí Vltava – Ing. Miroslav Jiříček – předseda sdružení. Budova Komunitního centra Vltavotýnska je ve vlastnictví všech obcí ORP Týn nad Vltavou.
Domovy KLAS o.p.s. – Michaela Rejšková informovala o naplnění kapacity sociálních bytů na Vltavotýnsku, společnost má na starosti 10 bytů, ty jsou aktuálně zaplněny, zájem o přidělení sociálního bydlení stoupá, evidují o 20 žádostí více, než mohou pokrýt.
Prevent 99 – Tomáš Antoňů – sociální služby zde zajišťují každou středu od 14.00 do 16.00 hodin, cca 20 stálých klientů. V době mimořádného stavu kvůli onemocnění Covid 19 došlo k omezení testování infekčních chorob a návštěv bytů. Klienti sami volají a mají o služby zájem. Znovu rozjíždějí stálé aktivity na původní intenzitu.
Domov sv. Anežky – Petra Teresčenková – aktuální situace v poskytování služeb - sociální rehabilitace a ambulantní práce – mají 3 – 4 volná místa pro klienty, sociální dílny zaplněny - přišli noví klienti, pondělky a pátky jsou volnější, mohou přibírat klienty. Nově zaznamenali zvýšenou poptávku po službách od klientů s formou autismu – také jsou schopni pokrýt.
Farní charita Týn nad Vltavou – Bc. Jitka Dopitová – aktuálně mají stabilní tým, služby fungují ve stávajícím rozsahu, disponují volnou kapacitou pro klienty. Od ledna 2022 rozjíždějí půjčovnu kompenzačních pomůcek v budově polikliniky v Týně nad Vltavou. V lednu 2022 pořádají opět Tříkrálovou sbírku – pro potřeby organizace sbírky hledají vůdce skupin i děti – zpěváčky. Na jaře 2022 plánují sázení stromků, výtěžek půjde na charitu.

Termín setkání: březen 2022, spojit setkání i se starosty ORP
Zapsal: Hana Mičanová
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