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8. VÝZVA
K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PODPORU PROJEKTŮ

z Programu rozvoje venkova, OSA IV., LEADER, kterou vyhlašuje MAS VLTAVA, o.s. 

„Strategický plán Leader MAS VLTAVA, o.s. na období 2007 – 2013“ podporuje v rámci Programu rozvoje venkova, osa IV. Leader tyto fiche:

Fiche č. 3: Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje

Fiche se zaměřuje na podporu vytváření nových příležitostí z hlediska podnikání, jejich rozvoje a tvorby pracovních míst.  Částečně tak kompenzuje možný úbytek pracovních míst v souvislosti se zvyšováním konkurenceschopnosti zemědělců ve fichi 1. Oblast podpory je směřována k zakládání podniků nezemědělské povahy. Příležitosti se nabízí v rozvoji lidových tradic a řemesel. Zajímavou možností je např. i navázání na truhlářskou tradici v regionu. Dále je podpora zaměřena na výstavbu decentralizovaných zařízení pro zpracování a využití obnovitelných zdrojů energie. Zvýší se nabídka nezemědělských činností v regionu a zároveň dojde ke snížení závislosti regionu na zemědělství.
Fiche má pouze hlavní opatření: Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje

	Číslo fiche
	Definice příjemce
	Maximální výše dotace  v %

	3.

 Podpora zakládání podniku a jejich rozvoje


	Příjemce pro tuto fichi:

· Fyzické a právnické osoby podnikatelé (i bez historie), které splňují podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků; žadatel nesmí být zemědělský podnikatel dle zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů; žadatel nesmí mít všechny živnosti přerušené / zrušené.
	50



Alokace prostředků v jednotlivých fichích

Finanční prostředky na jednotlivé fiche jsou rozděleny dle rozhodnutí Výboru, který se řídí Strategickým plánem MAS Vltava, o.s. 2007 – 2013.
	Fiche
	částka (Kč)
	%

	Fiche 3 
	78 049
	100

	Celkem
	78 049
	100


Doba a místo realizace projektu

Vlastní realizace projektu (vč. úhrady způsobilých výdajů) může trvat max. 24 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace (v případě leasingu 36 měsíců), nejpozději však do 30.6.2015. Samotná realizace projektu však může začít už od data zaregistrování Žádosti o dotaci na RO SZIF České Budějovice (Regionální odbor Státního zemědělského intervenčního fondu).
Územní vymezení: mikroregion Vltavotýnsko, tj. katastrální území obcí: Bečice, Čenkov u Bechyně, Dobšice, Dolní Bukovsko, Dražíč, Hartmanice, Horní Kněžeklady, Hosty, Chrášťany, Modrá Hůrka, Temelín, Týn nad Vltavou, Všemyslice a Žimutice.

Forma žádosti

Žádost o dotaci musí být předložena na závazném formuláři. Součástí žádosti o dotaci je projekt/podnikatelský plán, který obsahuje komplexní údaje o projektu (název, identifikaci žadatele, popis projektu, místo realizace, rozpočet, cíl, zdůvodnění, činnosti, způsob realizace, harmonogram realizace, výsledky a dopady, povinné, příp. nepovinné přílohy).

Formulář žádosti včetně příloh je ke stažení na www.vltavotynsko.cz nebo v kanceláři MAS VLTAVA, o.s.
Žadatel předkládá žádost společně s přílohami 2x v papírové podobě a 1x na CD nosiči chráněném proti přepisu v aplikaci ADOBE ve formátu pdf.
Povinné přílohy k Žádosti o dotaci je nutné doložit nejpozději v poslední pracovní den před zasedáním Výběrové komise MAS. 

Termín příjmu žádostí

Přijímání žádostí bude probíhat v pracovních dnech od 9:00 do 15:00, příjem žádostí začíná dne 6.5.2013 v 9:00 hod. a končí dne 10. 5. 2013 v 15:00 hod. Jakákoliv žádost obdržená po konečném termínu nebude přijata. Za přijetí žádosti je považováno osobní doručení s datem a časem proti podpisu. 
Místo podání

Příjem žádostí probíhá v kanceláři MAS VLTAVA, o.s. v Regionálním projektovém centru, Jiráskova 84, 375 01 Týn nad Vltavou

Způsob podání

Žadatel předkládá a podepisuje Žádost o dotaci před zmocněným pracovníkem příslušné MAS osobně (v případě právnických osob pak prostřednictvím jejich statutárního orgánu v souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování za příslušnou právnickou osobu) nebo prostřednictvím zmocněného zástupce/zástupců. Plná moc musí obsahovat jasné vymezení rozsahu zmocnění, časovou platnost a úředně ověřený podpis statutárního zástupce. Pokud nebyla Žádost podepsána před zmocněným pracovníkem MAS osobně, musí být podpis úředně ověřen.
Předpis pro transparentnost výběru projektů a zamezení střetu zájmů

U Žádostí, které prošly kladně administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti, provedou členové Výběrové komise MAS jednotlivě za každou Fichi bodové hodnocení (dle předem stanovených preferenčních kritérií). Výběrová komise pak v rámci každé Fiche žádosti seřadí podle počtu získaných bodů sestupně a provede výběr Žádostí dle bodového hodnocení a aktuálních finančních prostředků pro Žádosti opatření IV.1.2 alokovaných na danou výzvu/Fichi. Poté vyhotoví Seznam vybraných Žádostí a Seznam nevybraných Žádostí s uvedením bodového zisku a čísla Fiche.
V případě, že člen Výběrové komise je v příbuzenském, pracovním, nebo obdobném vztahu k žadateli, (např. statutární zástupce, člen sdružení apod.) nebo jiným způsobem ve střetu zájmů, zastoupí ho při bodování projektů náhradník. Náhradník byl též zvolen na Valném shromáždění členů. 

Konečný žadatel, jehož projekt byl vyřazen na základě administrativní kontroly nebo kontroly přijatelnosti MAS, nebo nesouhlasí s bodovým hodnocením, má možnost do 7 pracovních dnů ode dne následujícího po odeslání písemného vyjádření MAS podat žádost o přezkoumání postupu MAS na danou MAS. Jednání o přezkoumání postupu MAS svolá tajemník do 3 dnů od obdržení žádosti. V případě, že nedojde na jednání ke shodnému závěru MAS a žadatele, má žadatel právo podat do 3 dnů žádost o přezkoumání postupu MAS na příslušné RO SZIF a pokud tak učiní, má zároveň povinnost dát tuto skutečnost MAS na vědomí.

Po doručení žádosti o přezkoumání postupu MAS na RO SZIF budou doloženy od MAS veškeré dokumenty týkající se projektu a žádosti o přezkoumání postupu MAS a bude zahájeno jeho přezkoumání. V případě, že byl projekt v rámci výzvy vyloučen neoprávněně, bude MAS písemně vyzvána k nápravě, tj. musí opětovně svolat jednání výběrové komise MAS, vyhotovit opravené seznamy a předložit požadované přílohy.

Registrace žádostí na RO SZIF

Po výběru projektů předá MAS Žádosti uvedené na Seznamu vybraných žádostí na příslušný RO SZIF v termínu daného kola výzvy PRV. Žádosti z 8.výzvy budou registrovány na RO SZIF v rámci 19. kola příjmu PRV.
Žádost o proplacení výdajů

Žádost o proplacení se předkládá samostatně za každý projekt a to v termínu uvedeném v Dohodě o poskytnutí dotace (max. 24 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace, v případě leasingu 36 měsíců, nejpozději však do 30.6.2015). Žádost o proplacení nejprve předkládá příjemce dotace ke kontrole v kanceláři MAS VLTAVA, o.s., v případě kladného výsledku je formulář Žádosti o proplacení potvrzen pracovníkem MAS. Následně příjemce dotace předkládá a podepisuje osobně Žádost o proplacení před pracovníkem RO SZIF České Budějovice i s dokladem o kontrole MAS. V případě právnických osob předkládá a podepisuje Žádost o proplacení statutární orgán nebo zmocněný zástupce.

Upozornění

Jeden žadatel může podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci. Plné znění SPL MAS VLTAVA, o.s., jednotlivých fichí a pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty v rámci opatření IV.1.1. a IV.1.2. Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013 naleznete na www.vltavotynsko.cz.
Kontakt

Podrobnější informace podá manažer a administrátor MAS VLTAVA, o.s.:

Ing. Petr Opolcer, T: +420 774 709 120, E: opolcer@vltavotynsko.cz

Bc. Karel Hladeček, T: +420 774 709 121, E: hladecek@vltavotynsko.cz
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