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Místní akční skupina MAS Vltava, z.s. vyhlašuje Výzvu MAS 
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem zemědělství
 (ŘO Programu rozvoje venkova)


Výzva MAS č. 5 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1.  Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Rozvojová strategie Vltavotýnska 2014 - 2020

Termín vyhlášení výzvy: 31.8.2023

Termín příjmu žádostí: od 18.9.2023 do 3.10.2023 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře 

Termín registrace na RO SZIF: 7.12.2023

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny pondělí – čtvrtek 8:00 – 15:00, pátek 8:00 – 12:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Místo příjmu: Kancelář MAS Vltava - Jiráskova 84, 375 01 Týn nad Vltavou

Územní vymezení:
Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD. 

Území MAS Vltava, z.s. tvoří správní území obcí Bečice, Čenkov u Bechyně, Dobšice, Dolní Bukovsko, Dražíč, Hartmanice, Horní Kněžeklady, Hosty, Chrášťany, Modrá Hůrka, Temelín, Týn nad Vltavou, Všemyslice, Žimutice.


Kontaktní údaje: 
Ing. Petr Opolcer, tel. 774 709 120, email: info@masvltava.cz, web: www.masvltava.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 5. výzvu je 3.913.351,- Kč 
Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1, 3 a 7.



	Číslo Fiche
	Název Fiche
	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013
	Alokace
[bookmark: _GoBack]pro 5. výzvu

	F1 
	Fiche 1 PRV - Zvýšení konkurenceschopnosti zemědělců
	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků
	913 351,- Kč


	F3
	Fiche 3 PRV - Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje
	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností
	1 000 000,- Kč

	F7
	Fiche 7 PRV – Obnova a rozvoj vesnic
	Článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
	2 000 000,- Kč




Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.masvltava.cz 

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

1.1. JAK BUDE NAKLÁDÁNO S NEVYČERPANOU ALOKACÍ 

Pokud u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, může Rada spolku stanovenou částku ze všech takovýchto Fichí sloučit do jedné částky a použít ji na podporu projektů ve Fichích, kde byla alokace stanovená ve výzvě naopak nedostačující. V případě, že ve výzvě bude pouze jedna Fiche s nedostačující alokací, bude celá zbytková částka přesunuta na podporu projektů v této Fichi. Bude-li Fichí s nedostačující alokací více, bude se o podpoře projektů rozhodovat dle níže uvedených podmínek vždy mezi prvními nevybranými projekty z každé Fiche, dokud nebudou podpořeny všechny projekty, které lze z alokace stanovené ve výzvě podpořit v plné výši. Podpořit lze pouze projekty, které splňují minimální stanovenou výši bodů. Při přesunech alokace popsaných v tomto bodě nesmí dojít k překročení alokace stanovené ve výzvě. 
V případě nedočerpání alokace v rámci celé výzvy může MAS rozhodnout o vyhlášení nové výzvy.

V případě, že bude potřeba rozhodnout mezi více projekty, bude MAS postupovat dle bodu 1.2 POSTUP PŘI SHODNÉM POČTU BODŮ A ROZHODOVÁNÍ MEZI VÍCE PROJEKTY.

1.2. POSTUP PŘI SHODNÉM POČTU BODŮ A ROZHODOVÁNÍ MEZI VÍCE PROJEKTY

Upřednostněny budou projekty, které získaly více bodů u preferenčního kritéria:
1) „Počet vytvořených pracovních míst“. 
2) Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projekt, který získal více bodů u preferenčního kritéria „Četnost žádostí v rámci SCLLD (v operačním programu PRV)“. 
3) Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projekt, který získal více bodů u preferenčního kritéria „Výše způsobilých výdajů“. 
4) Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projekt, který získal více bodů u preferenčního kritéria „Vliv na životní prostředí“. 
5) Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projekt, který získal více bodů u preferenčního kritéria „Doba realizace projektu“. 
6) Trvá-li shoda pořadí, umístí se výše v pořadí ten projekt, který žádá nižší dotaci (dle žádosti o dotaci, pole Výdaje pro spolufinancování).

1.3. PODPORA HRANIČNÍHO PROJEKTU FICHE

Hraničním projektem je nazýván první nevybraný projekt v dané Fichi, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů, a na který dle stanovené alokace nezbývá dostatek finančních prostředků. Z důvodu podpory hraničního projektu lze navýšit finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě, ale jen v případě, že u některé z ostatních Fichí dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě (viz kap. 1.1)
Pro jeho podporu lze navýšit alokaci nad rámec výzvy, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Na jednu Fichi v rámci výzvy připadá vždy jen jeden hraniční projekt Fiche.  Po přesunech alokace v rámci výzvy (viz bod 1.1) je u každé Fiche identifikován hraniční projekt Fiche. 

1.4. PODPORA HRANIČNÍHO PROJEKTU VÝZVY
Alokaci na výzvu lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy. Podpořit je možno pouze jediný hraniční projekt výzvy v plné výši, i když dojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Případně je daný projekt možné podpořit po snížení způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, a to při zachování funkčního celku projektu.  Hraniční projekt výzvy se vybírá z nepodpořených hraničních projektů Fiche dle stejných podmínek, jaké platí pro preferenci hraničních projektů Fiche v předchozím kroku.  

V případě, že částka zbývající k podpoře hraničních projektů nebude dostačující na podporu žádného hraničního projektu Fiche v plné výši, nemůže být žádný hraniční projekt Fiche podpořen. MAS mezi hraničními projekty Fiche určí jeden, který se stane hraničním projektem výzvy, pro jehož podporu v plné výši je možné překročit celkovou alokaci MAS.
MAS vybere hraniční projekt výzvy dle bodu 1.2. POSTUP PŘI SHODNÉM POČTU BODŮ A ROZHODOVÁNÍ MEZI VÍCE PROJEKTY.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:
Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.
Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden ve „Vnitřním předpisu MAS Vltava, z.s. 
pro programový rámec PRV Rozvojové strategie Vltavotýnska 2014 – 2020 (SCLLD), Verze 5“, který je přílohou této výzvy.
Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. 

Přílohy stanovené MAS:
MAS Vltava, z.s. nestanovuje žádné povinné přílohy nad rámec Pravidel Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 pro operaci 19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje. 
Nepovinné přílohy stanovené MAS
Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.
Nepovinné přílohy předkládané k Žádosti o dotaci:
· V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění v rámci preferenčního kritéria „Vliv na životní prostředí“, doloží alespoň jeden z níže uvedených dokumentů prokazujících tuto skutečnost:
- dokument prokazující dosažené úspory energie při rekonstrukcích objektů, pořízení úsporných zdrojů vytápění, ekologických technologií, obnovitelných zdrojů, apod. – prostá kopie
- nebo doklad, že je žadatel zařazen do přechodného období nebo registrován jako ekologický podnikatel dle zákona č. 242/2000 Sb., o ekologickém zemědělství, ve znění pozdějších předpisů (pozn.: Kritérium musí být naplňováno od data podání Žádosti o dotaci minimálně po dobu vázanosti projektu na účel).
Konzultace pro žadatele:
Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

	MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře/webináře k přípravě projektů:

	Datum
	Čas 
	Místo/odkaz 

	6.9.2023
	14:00
	Kancelář MAS Vltava, Jiráskova 84, 375 01 Týn nad Vltavou



Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF. 

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:
Na webových stránkách MAS: www.masvltava.cz jsou v sekci Rozvojová strategie Vltavotýnska 2014-2020/výzvy PRV/výzva č. 5 PRV MAS Vltava zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě (https://www.masvltava.cz/rozvojova-strategie-vltavotynska-2014-2020-sclld/vyzvy-prv/vyzva-c-5-prv-mas-vltava/ ).

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.


                 Tuto výzvu schválila Rada spolku MAS Vltava, z.s. dne 14.8.2023
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